

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年6月24日

星期四

农历辛丑年五月十五

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第 11295 期

奋斗百年路 启航新征程

矢志不渝的富强之路

——中国共产党成立100周年启示录之“发展篇”

(详见第3版)



总编辑：王大强 值班编委：罗学锋

乐山城区天气预报：白天到晚上阵雨 风向：东北风1级 气温：22℃-27℃

马波到马边调研时强调

铭记奋斗历程 担当历史使命 贯彻落实省委十一届九次全会精神

本报讯(记者 张斯伟)昨(23)日,市委书记马波到马边彝族自治县调研,向基层党员、干部群众宣讲省委十一届九次全会精神,开展“七一”走访慰问,督导突出生态环境问题整改、安全生产工作。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深化党史学习教育,铭记奋斗历程,担当历史使命,坚持以人民为中心的发展思想,结合实际把省委全会精神落实到为民服务和推动发展上来,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,接续做好同乡村振兴有效衔接工作,为“十四五”开好局、起好步打牢基础,以优异成绩庆祝建党100周年。

仲夏时节,万物竞茂,生机勃勃。马波来到福来村党群服务中心广场,与当地党员干部、群众代表等围坐在一起,向乡亲们问好,面对面为大家宣讲党史和省委十一届九次全会精神。马波说,这次来到福来村,看到大家精气神很足、干事有激情,村里家里也发生了新变化,大家生活越来越幸福,充分感受到了“新”“强”“亲”“力”。这些新变化

都是以习近平同志为核心的党中央英明决策带给大家的,也是县、乡、村干部及各级帮扶干部与大家一起共同奋斗出来的。党中央在全党开展党史学习教育,省委十一届九次全会也于不久前胜利召开,希望乡亲们把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,从党的奋斗历史中汲取前进力量,在党的带领下用奋斗创造幸福生活。

马波对基层党员干部和乡亲们说,要多学习党的历史,从中感受信仰创奇迹、思想放光芒、核心真重要、制度显优势、党的领导强、人民有力量,明白中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”,永远听党话、跟党走、感恩恩。要认真学习贯彻省委十一届九次全会精神,打开思路,转变观念,解放思想,思考国家战略和政策会给福来村带来什么机遇,多学实用技术,多想管用办法,抓住机遇向更幸福的生活奋斗。要巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,大力发展茶叶、养殖、旅游等特色产业,统筹做好防

汛减灾、地质灾害防治、森林草原防灭火等工作,建设平安、和谐、美丽乡村。

随后,马波前往福来村党群服务中心会议室,以普通党员身份参加市委办公室第一党支部与福来村党支部共建主题党日活动,重温入党誓词,齐唱《没有共产党就没有新中国》,与党旗合影。

在马边县城,马波先后走访慰问了老党员黑来根蒙、潘英志、吉克石洛,向他们颁发“光荣在党50年”纪念章并郑重佩戴,与他们促膝交谈,关切询问日常生活和身体健康状况,聆听他们讲述矢志不渝跟党走、一生心血献给党的难忘经历。在福来村,马波来到困难党员周元伟、余家贵家中,同他们亲切交谈,嘱咐他们保重身体,继续发挥好先锋模范作用。马波强调,全市各级党组织要

关心关爱老党员、生活困难党员,以及去世党员家属,带着感情、带着责任,想之所想、急之所急、帮之所需,尽心竭力为他们解决好各种实际困难,让他们感受到党组织的关怀和温暖。全市广大党员要以老党员为榜样,以优秀党员为标杆,牢记老党员老干部的辛勤付出和历史功绩,学习先进典型的优良作风和优秀品德,永葆共产党人政治本色,以对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福的责任担当,挑起时代重任、践行初心使命。

调研期间,马波还深入劳动工业园区察看了突出生态环保问题整改情况,并对打好污染防治攻坚战、抓好中央和省级环保督察反馈问题整改、强化安全生产等工作提出具体要求。



张彤赴峨边开展党史学习教育专题党课宣讲 凝心聚力开创高质量发展新局面

本报讯(记者 张清)6月21日,市委副书记、市长张彤赴峨边彝族自治县开展党史学习教育专题党课宣讲,“七一”走访慰问,并督导调研安全、防汛和河长制工作。

张彤结合个人所学所思,为峨边党员干部解读了中国共产党由诞生、发展、壮大到建立新中国,以及带领全国人民全面建成小康社会艰难而辉煌的革命历程。张彤指出,要把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,在全面开启建设社会主义现代化新征程、推动“十四五”高质量发展的生动实践中,不忘初心、牢记使命,奋发有为、再立新功。

张彤强调,要学出绝对忠诚,峨边的广大党员干部群众要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,听党话,感党恩,跟党走。要深悟思想伟力,把党的创新理论贯彻到谋划重大战略、制

定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去。要推动治蜀兴川,把学习宣传贯彻落实省委十一届九次全会精神作为当前一项重要政治任务,认真贯彻国省碳达峰碳中和部署,深入实施创新驱动发展战略。要保障改善民生,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,接续推动乡村振兴,做好就业、教育、医疗、社会治理、生态环保、防汛减灾、安全生产、禁毒防艾、扫黑除恶等工作,促进社会大局和谐稳定。要奋发干事创业,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,把抓发展落实到抓项目上,把以黑竹沟为代表的丰富文旅资源开发好,奋力争创民族地区县域经济发展强县、进步县。要永葆清廉本色,凝心聚力推动峨边各项事业高质量发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

当天,张彤还走访慰问峨边因公殉职党员干部家属伍仕芳和老党员李修安;并督导调研了安全生产、防汛及大渡河河长制工作。

市政府党组理论学习中心组召开专题学习(扩大)会 学党史悟思想 担使命开新局

本报讯(记者 张清)昨(23)日,市政府党组理论学习中心组召开专题学习(扩大)会,学习党的十八大以来党的历史。市委副书记、市政府党组书记、市长张彤主持专题学习(扩大)会并讲话。市委常委、副市长毛宁,副市长周伦斌、郭捷、陈长明,市政府秘书长王玻参加会议。

张彤在交流发言中指出,学习党的十八大以来党的历史,就是要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,继续往前走,悟思想强化政治自觉,守初心办好民生实事,担使命推动高质量发展,在新征程上推动乐山“十四五”开新局。

张彤强调,党史学习教育正处于纵深推进的关键阶段,要进一步把思想和行动统一到党中央、省委和市委决策部署上来,不断拓展党史学习教育的深度广度。要切实增强开展好党史学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,牢牢把握党史学习教育阶段任务,认真

学习领会习近平总书记重要讲话精神,教育引导广大党员干部通过各种形式的学习,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要办好为民实事,结合开展“我为群众办实事”实践活动,主动深入基层、走进群众,切实解决一批群众的“烦心事”“操心事”;统筹推进人民美好生活需要对标补短三年行动,办好32件年度民生实事,优化教育、卫生、养老、托幼、住房等公共服务供给,进一步提高惠民利民覆盖面和精准度。要抓好当前重点,全面梳理项目投资、产业发展、招商引资、生态环保、“一网通办”等重点工程进度,强化调度分析和对标补短,确保达到进度要求、走在前列;统筹发展和安全,抓好疫情防控、安全生产、信访维稳、防灾减灾等工作,牢牢守住安全发展底线。

会上,市政府党组成员围绕学习主题,结合工作实际交流了学习体会。

赖淑芳赴五通桥区开展调研督导工作 汲取精神力量勇担当

本报讯(记者 戴余乐)日前,市人大常委会党组书记、主任赖淑芳带队前往五通桥区,调研督导党史学习教育开展情况。市人大常委会秘书长杨登廷参加调研督导。

赖淑芳一行实地查看了竹根镇“贺宗第”抢救性修复工作推进情况,听取了五通桥区党史学习教育和区人大开展“我为群众办实事”实践活动情况介绍,并在牛华镇汤家坝村为党员干部宣讲党史。

赖淑芳指出,学习百年党史,要在新的历史条件下,围绕中心大局、凝聚发展动力、践行初心使命,把开展党史学习教育同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神结合起来,同深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,同认真落实党中央、省委重大决策部署和市委工作要

求结合起来,同开展庆祝建党100周年各项活动结合起来,同统筹疫情防控和经济社会发展结合起来,牢固树立“以人民为中心”的发展思想,把党史学习教育成果转化为全面加强党的建设、推动改革发展、不断增强人民群众获得感幸福感安全感的工作实效,做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接、两项改革“后半篇”文章等工作,深入开展“我为群众办实事”实践活动,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决维护人民群众生命财产安全。

当天,赖淑芳一行还走访慰问了老党员,为他们送上节日祝福。赖淑芳强调,五通桥区要充分发挥老党员在党史学习教育中的重要作用,帮助广大干部群众正确认识党的光辉历史;要认真落实好各项保障措施,切实关心照顾好老党员的生活,帮助他们解决实际问题,让他们切身感受到党组织的温暖。

易凡赴沙湾区开展调研督导工作 传承红色基因 汲取奋斗力量

本报讯(记者 杨心梅 黄曦)6月22日至23日,市政协党组书记、主席易凡赴沙湾区开展“七一”慰问,调研督导沙湾区党史学习教育开展情况、“有事来协商”平台建设情况和“双助”活动开展情况。市政协秘书长廖敏参加调研督导。

易凡先后前往珍溪镇、葫芦镇看望生活困难党员张永江和老党员梁成祥,送上节日祝福。易凡叮嘱相关部门要多关心关怀老党员,及时帮助和解决他们的困难,并从老党员多年工作的宝贵经验中汲取工作动力。

在实地调研葫芦镇梁村四组、七组村民饮水难问题后,易凡来到该村党群服务中心,与当地党员干部、群众代表等围坐在一起,面对面为大家宣讲党史和省委十一届九次全会精神。易凡表示,开展党史学习教育,要传承红色基因、赓续精神血脉、汲取奋斗力量。沙湾区要以党史学习教育为依

托,筑牢思想之魂,以理论上的清醒保持政治上的坚定,坚定不移听党话、感党恩、跟党走;要以党史学习教育为载体,从党的百年非凡历程中汲取宝贵启示,把党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的具体行动,把好事办好、把实事办实;要以党史学习教育为契机,把党史学习教育与“十四五”开局之年的各项重点任务、重点工作结合起来,推动形成经济社会发展的强大动力和实际成果。

易凡还调研了沙湾区政协机关和部分镇“有事来协商”平台建设,牛石镇“有事来协商”议事活动,太平镇等“双助”活动推进、葫芦镇等换届工作开展、福禄镇镇场建设推进等情况;并深入天华机械、鑫鑫渣场等企业,就突出生态环保问题整改情况、中央和省级环保督察反馈问题整改、安全生产等工作进行督导。

巾帼“英”姿别样红

——记乐山市瑞鸽皮革工业有限公司董事长胡英

■ 记者 宋雪文/图

人物名片：

胡英,四川省人大代表、乐山市工商联副主席、乐山市进出口商会(乐山国际商会)会长、乐山市瑞鸽皮革工业有限公司董事长,荣获司法部“全国巾帼建功标兵”“全国模范人民调解员”“四川省优秀民营企业家”“四川省脱贫攻坚先进个人”“四川省劳动模范”“四川省三八红旗手”“四川省脱贫攻坚奉献奖”“四川省改革开放40年举旗致富路扶贫榜样”等荣誉称号。

25年前,她从机关下派到企业,带领1000多名员工,踏上了全新的转制发展之路;

25年后,她的企业成功转型园区经济,致力脱贫攻坚,担负社会责任,荣誉满载。

近日,记者走进乐山市瑞鸽皮革工业有限公司,见到了刚刚带队到峨边彝族自治县捐赠爱心物资归来的董事长胡英。党建领企、文化兴企、品牌塑企、和谐护企——漫步瑞鸽园区,处处可见企业发展的勃勃生机,由胡英带领的“党建+扶贫”的“瑞鸽模式”,已凝聚起磅礴的先锋力量,成为企业践行社会责任最有力的注脚。(下转第3版)



工作中的胡英(左)

市政协党组理论学习中心组专题学习会召开 以史为师以史为镜以史为鉴

本报讯(记者 鲁倩文)昨(23)日,市政协党组理论学习中心组专题学习会召开,围绕改革开放新时期的历史开展学习讨论。市政协党组书记、主席易凡主持会议并讲话。市政协副主席周鸿雁、刘波、刘淑玉、方平安、易志隆、肖瑶伦、夏玲、王策鸿,市政协秘书长廖敏参加会议。

会前,与会人员学习了习近平《论中国共产党历史》和《中国共产党简史》有关重要篇目,习近平《学好“四史”,永葆初心、永担使命》和《以史为鉴、以史明志,知史爱党、知史爱国》重要文章;与会人员围绕“学史崇德”作了交流发言。(下转第3版)

公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,四川省政法队伍教育整顿第十督导组对我市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话:0833-2156255;邮政信箱:四川省乐山市A009号专用信箱;邮箱地址:市中区月塘街31号。督导组受理电话时间为每天8:00-20:00。督导组主要受理反映我市及所辖县(市、区)党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

开启全面建设社会主义现代化国家新征程!